
 

 

 

 

NextiraOne je víťazom  Red Bull Technology  

Expert v oblasti komunikačných služieb  je pripravený podporovať pretekársky 

tím Formula 1   

 

[Lichfield] – 22 September, 2009. Popredný európsky expert v oblasti komunikačných 

služieb NextiraOne podpísal so spoločnosťou  Red Bull Technology nový trojročný kontrakt, 

zastrešujúci poskytovanie servisných a realizačných služieb. 

 

Nový kontrakt platný až do roku 2012, zabezpečí hladký chod komunikačných systémov Red 

Bull Technology, tak aby pretekárske a vývojové tímy mali nepretržite k dispozícii spoľahlivú 

telefóniu a služby dátových komunikácií.  NextiraOne, ako spoľahlivý partner v oblasti 

poskytovania komunikačných služieb, prostredníctvom svojich expertov už niekoľko rokov 

napomáha navrhovať, budovať, spravovať a zdokonaľovať hlasovú a dátovú infraštruktúru, 

ktorá zabezpečuje stále spojenie pracovníkov tímu  Red Bull Technology na pretekárskej  

dráhe so sídlom v Milton Keynes. 

 

Red Bull Racing je jedným z najvýznamnejších v pretekoch Formula 1, ktorý  vznikol 

prevzatím tímu Jaguar Formula  koncom roka 2004. V súčasnosti je umiestnený na druhom 

mieste v Majstrovstvách konštruktérov.  Red Bull rovnako podporuje mladých nádejných 

pilotov -  Red Bull Junior Team, ktorým napomáha dosiahnuť ich cieľ - Formula 1. 

 

Red Bull Technology a Red Bull Racing majú povesť vysokej kvality tak z hľadiska 

pretekárskych a vývojových tímov, ako aj z pohľadu automobilov. Z tohto dôvodu potrebujú 

záruku, že každá časť ich organizácie a infraštruktúry funguje podľa najvyšších štandardov. 

To zahrňuje komunikačnú platformu na báze hlas a dáta, prenos dôležitých informácií, 

prenos dát a štatistických údajov medzi pretekárskou dráhou a základňou, ako aj 

zabezpečenie telefonického spojenia medzi firemnými pobočkami. Konštruktéri a technickí 

pracovníci často dlhé hodiny testujú výkonnosť vozidiel pred Veľkou cenou, ako aj počas 

samotnej súťaže – preto spoľahlivosť a dostupnosť komunikačnej infraštruktúry tvorí 

významnú časť, ktorá sa významnou mierou podieľa na samotnom úspechu pretekárskeho 

tímu.  

Novou servisnou zmluvou, ktorá bola podpísaná v januári 2009,  sa NextiraOne zaväzuje byť 

neustále k dispozícii pri poskytovaní Local Area Networking, Security, Unified 

Communications riešení, ktoré  poskytujú služby telefónie a dátového centra v srdci 

komunikačnej platformy Red Bull Technology. 



 

 

Nový kontrakt zabezpečuje nepretržité poskytovanie komplexných servisných služieb pre 

všetky najdôležitejšie komunikačné zariadenia.  NextiraOne experti v oblasti  riešení Cisco 

Unified Communications zároveň poskytujú poradenské služby súvisiace s navrhovaním  

optimalizácie sieťových implementácii v sídle Red Bull s  pretekárskou dráhou, zahrňujúc 

Local Area Networking, Security a Unified Communications.  

 

Matt Cadieux, CIO, Red Bull Technology povedal: “So spoločnosťou NextiraOne 

spolupracujeme už niekoľko rokov a tento kontrakt sa zakladá na našom existujúcom 

overenom partnerstve. Komunikácia je nevyhnutnou súčasťou našich činností a táto dohoda 

nám dáva istotu, že sa na expertov spoločnosti NextiraOne môžeme kedykoľvek obrátiť.” 

  

Steven Skakel, Generálny riaditeľ UK & Írsko, NextiraOne, povedal: “Počas pretekov 

Formula 1, kde vládne obrovské tempo a dôležitá je každá stotina sekundy, pracovníci  

Red Bull si potrebujú byť istí, že komunikačné služby sú 100% spoľahlivé. V NextiraOne sa 

zameriavame na poskytovanie výnimočnej úrovne služieb a naši experti presne vedia ako  

optimalizovať systémy,  aby tak presne spĺňali požiadavky  spojené s prevádzkou tímu Red 

Bull ” 

 

ENDS  

O spoločnosti NextiraOne 

NextiraOne má svoje sídlo v Paríži. NextiraOne je vedúcim európskym nezávislým poskytovateľom, 
expertom na komunikačné riešenia a služby. Navrhujeme, implementujeme, poskytujeme servisné 
služby týkajúce sa akýchkoľvek komunikačných požiadaviek našich zákazníkov, počnúc hlasom, cez 
riešenia mobility, IT bezpečnosti až po poskytovanie rôznych aplikácií. Dodávame ucelené 
komunikačné riešenia v spolupráci s vedúcimi technologickými výrobcami, ktoré prinášajú zákazníkom 
maximálny úžitok.   
Viac informácií http://www.nextiraone.co.uk a http://www.nextiraone-eu.com 
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